


Code

I10208020YA 5000
K-line Ø 5 mm

سبور رف كروم

I10208060AA 5000
K-line, rubber pad 1.5 mm

غطا سبور رف

Description

SHELF SUPPORTS

Box q.ty

I10601020AB 10000Flipper, 14 mm white

جرن سبور رف ابيض

I10601020JG 10000
Flipper, 14 mm grey

جرن سبور رف رمادي

I10604010ZN 2500
Flipper, Ø 5  x L 8.8 mm 

خابور جرن رف برغي

I10605010ZN 3000
Flipper, Ø 5 x L 8.5 mm 

خابور جرن رف 5×8.5 ملم

I10605020ZN 3000
Flipper, Ø 5 x L 12.5 mm 

خابور جرن رف 5×12.5ملم

I10701010YA 2500
Unico, Ø 5 mm

سبور رف نيكل رمادي



Code

I10802010IJ 4000
Spring Ø 5 mm

سبور رف رسور رمادي

I11401030IJ 2500
PK2, 19 mm

جرن سبور رمادي

Description Box q.ty

I11403010YA 2500PK2, 19 mm Ø 5 mm

لقطة سبور

I1145001000 1TEMPLATE FOR PK2

I11701070IL 2500
Maori, 19 mm 

جرن سبور رمادي

I11710010YA 2500
Maori, 19 mm Ø 5 

 لقطة سبور

Code Description

GLASS SHELF SUPPORTS

Box q.ty

I16019020YA 2000
Kubic, 4 - 8 mm Ø 5 

جسم سبور متحرك

I16019140YA 2000
kubic, 4 - 8 mm

سبور رف نيكل رمادي



Code

I1621501000 50
Triade, 25 - 30 mm,  
allen wrench 10 mm

سبور رف رسور رمادي

I16215020ZN 100
Triade

زند سبور مخفي

Description Box q.ty

I1621601000 50Triade Maxi, 40 mm,
 allen wrench 12 mm

 سبور مخفي ركلاج

Code

I20820020YA 2500Flat head sleeve nut,
M4 x 5 x 30

انثى برغي جمع 4 ×5 × 30 ملم

I20821020YA 5000Flat head connecting screw,
M4 x 15

برغي جمع 4 × 15 ملم

Description

WOOD AND GLASS SHELVING SYSTEMS

CONNECTING

Box q.ty

I60113020YA 5000
Screw flat head, PZ2

Ø4 x 31 mm

برغي جمع دبوس
ملم كروم 31 × 4 

Kalabrone Mini

سبور زجاج ستانلس
I16220080YD 100

Triade Mini,
M5 x 12 mm

 برغي زند سبور مخفي
I60334030ZN 1000



Code Description Box q.tyCode Description Box q.tyCode Description Box q.tyCode Description Box q.ty

I21001010ZN 2000
Cross Dowel, Ø10, 18mm

عزق برميل 10ملم مزيبق

I21101010ZN 2000
Cross Dowel, M6 x 9mm

برغي مشد برميل 6 × 9 ملم

I21201010ZN 3000
Cross Dowel, Ø7, M6, L:18 mm

جسم مشد برميل 6 × 18 ملم

I21004010ZN 2000
Cross Dowel, Ø14, 18 mm 

عزق برميل 14 ملم مزيبق

I21102030ZN 2000
Cross Dowel, M8 x 10 mm 

برغي مشد برميل 8 × 10 ملم

I21405030ZN 1000
Cross Dowel, 90º

جسم مشد برميل 90 درجة

I23004010AB 10000
Cover caps, Ø14 mm 

غطا برميل 14 ملم ابيض

I2162402000 500
Spiral LocK, S6

جرن مشد مكتب مخفي

I21624090ZN 200
Spiral lock , 90º

 جسم مشد مكتب 90 درجة



Integrato for Target J12,
H:25mm

ارجل خزانة ركلاج 25 ملم
I3010604000 250

Code

I216200/216210 500
Quick, Ø35, M8 x 64

مشد جمع طاولة

Description Box q.ty

Code

I23001040AB 5000
Cover caps, 5mm

غطا 5 ملم ابيض

Description

WORKTOP CONNECTORS

DOOR BUFFERS AND COVER CAPS

Box q.ty

Code

I1704134AB 5000
Target J12, 12 mm

غطا مشد مخفي ابيض

Description Box q.tyCode

I20102020GR 5000
Insert nuts M6 x 10 x 13

عزق مشد 6 × 10 × 13 ملم

I21807160ZN 1000
Target J12, M6

جسم مشد مخفي

I21822180ZN 2000
Target J12, Ø12, 18/19mm

بيستون مشد مخفي

Description Box q.ty

I23017050YA 15000
Niko, Ø5

غطا 5 ملم كروم



I31701000IJ 70

5000

Atacama J, adj.20mm

ارجل ركلاج مع مشد خابور

I20102020GR
Insert nuts M6 x 10 x 13

عزق مشد 6 × 10 × 13 ملم

Code

I30108010EA 250
Integrato Z, Ø30, H:17 mm

ارجل ركلاج تنزيل مسح

Description

LEVELLERS

Box q.ty

Code

I23203010AB 5000Door Buffers Bi-Material, 
Ø5 mm, white

عازل صوت خابور 5 ملم ابيض

Door Buffers Bi-Material, 
Ø5 mm, Brown

عازل صوت خابور 5 ملم بني

Door Buffers Bi-Material, 
Ø5 mm, Transparent

عازل صوت خابور 5 ملم شفاف

Description Box q.tyCode

I23203010MB 5000

I23203010ZZ 5000

Description Box q.ty

5000I31702000ZN Special allen wrench,
160 x 60 hex 6 mm 

مفتاح مسدس 160 × 60 × 6 ملم

I31601000IJ 70
Atacama

ارجل ركلاج رمادي



I42918010YC/4291901 100
Door plate + Plastic cover

لقطة بيستون درفة مع غطا

Code

I42332010UZ 100
Compact 355 Lift up, N90

بيستون 90 نيوتن  35 سم

Description

OPENING SYSTEMS

Box q.ty

I42911010YA 100
Brackets for Compact

لقطة بيستون جنب

I42918010YC/4291901 100
Door plate + Plastic cover

لقطة بيستون درفة مع غطا

I42402010UZ 100
Compact L164, N80

 بيستون 80 نيوتن  16 سم

I42911010YA 100
Brackets for Compact

لقطة بيستون جنب

I42918010YC/4291901 100
Door plate + Plastic cover

لقطة بيستون درفة مع غطا

I42911010YA 100
Brackets for Compact

لقطة بيستون جنب

I42352010UZ 100
Compact L480, N90

بيستون 90 نيوتن 48 سم

Compact L480, N120

بيستون 120 نيوتن 48 سم
I42353010UZ 100



I42918010YC/4291901 100
Door plate + Plastic cover

لقطة بيستون درفة مع غطا

I42501010UZ 100
Compact 164 Drop down

 بيستون لاسفل 16 سم

I42911010YA 100
Brackets for Compact

لقطة بيستون جنب

I42918010YC/4291901 100
Door plate + Plastic cover

لقطة بيستون درفة مع غطا

I42510010UZ 100
Compact 244 Drop down

 بيستون لاسفل 24 سم

I42911010YA 100
Brackets for Compact

لقطة بيستون جنب

I42918010YC/4291901 100
Door plate + Plastic cover

لقطة بيستون درفة مع غطا

I42911010YA 100
Brackets for Compact

لقطة بيستون جنب

I42413010UZ 100
Compact L244, N100

بيستون 100 نيوتن 24 سم

Compact L244, N120

بيستون 120 نيوتن 24 سم
I42414010UZ 100

Compact L244, N80

بيستون 80 نيوتن 24 سم
I42412010UZ 100

Code Description Box q.ty



I48040160YA 50K12 System, door bracket,
Ø 15 mm

لقطة بيستون درفة

I48040120YA 50K12 System, side bracket,
Ø 15 mm

لقطة بيستون جنب

I48020480UZ 50K12 System,
244 Lift up, N100

 بيستون 100 نيوتن 24 سم

K12 System,
244 Lift up, N120

 بيستون 120 نيوتن 24 سم
I48020500UZ 50

Code Description Box q.ty

I48040160YA 50K12 System, door bracket,
Ø 15 mm

لقطة بيستون درفة

I48040120YA 50K12 System, side bracket,
Ø 15 mm

لقطة بيستون جنب

K12 System 244 Drop down

بيستون لاسفل 24 سم
I48060200UZ 50

Code

I40120000/10/40YA 150
Kimana, nk

 مفصلة لاسفل نيكل

Description

HINGES

Box q.ty

I40120000/10/40YQ 150
Kimana, black

 مفصلة لاسفل اسود



Code

I46006000YQ/462055 12
Kiaro Mechanism

مكنة سلك لاسفل اسود

I47030020UZ 12
Link, U262

مكنة سلك لاسفل مات

Description Box q.ty

I47035020AE 12
Link, AL280

مكنة سلك لاسفل ابيض

I47035020FU 12
Link, AL280

مكنة سلك لاسفل اسود

I47035020UZ 12
Link, AL280

مكنة سلك لاسفل مات

I47040020UZ 12
Link, AQ335

مكنة سلك لاسفل مات



Code

I57004020AB 100
K push tech with magnet,

20 mm, white

خشتك دفش 2 سم
مغنطيس ابيض

Description

PUSH CATCHES AND MAGNETIC CATCHES

Box q.ty

I57004023EE 100
K push tech with magnet,

20 mm, antracite

خشتك دفش 2 سم
مغنطيس رمادي

I57004043AB 100
K push tech with buffer,

20 mm, white

خشتك دفش 2 سم
عادي ابيض

I57004043EE 100
K push tech with buffer,

20 mm, antracite

خشتك دفش 2 سم
عادي رمادي

I57008020AB 100
K push tech with magnet,

37 mm, white

خشتك دفش 3.7 سم
مغنطيس ابيض

I57008020EE 100
K push tech with magnet,

37 mm, antracite

خشتك دفش 3.7 سم
مغنطيس رمادي

I57008040AB 100
K push tech with buffer,

37 mm, white

خشتك دفش 3.7 سم
عادي ابيض

I57008040EE 100
K push tech with buffer,

37 mm, antracite

خشتك دفش 3.7 سم
عادي رمادي

I57015020/5040AB 100K push tech shell &
mounting plate, 20 mm, white

قاعدة خشتك 2 سم ابيض



HANGERS

Code

I57015020/5040EE

I57025020/5040AB

I57025020/5040EE

I55006030YA

I55006120YA

100

Description Box q.ty

100

100

100
Round plates for K push tech,

10 mm, Ø3 mm 

طبشة خشتك مسمار 10 م كروم

100Plates for K push tech,
20x20 mm, Ø2.5 mm 

طبشة خشتك 20×20 كروم

K push tech shell &
mounting plate, 20 mm, antracite

قاعدة خشتك 2 سم رمادي

K push tech shell &
mounting plate, 37 mm, White

قاعدة خشتك 3.7 سم ابيض

K push tech shell &
mounting plate, 37 mm, antracite

قاعدة خشتك 3.7 سم رمادي

Code

I63412020EA/63450100ZN 500

Description Box q.ty

I63412030EA 100

I63420015ZN 100

Libra wall plate

علاقة الواح طبش ركلاج

Concealed bracket Ø35mm
whith hook and rawplug

علاقة الواح مخفية ركلاج

Libra H1, screw fixing

علاقة مطابخ



Code

I63420020ZN 100

Description Box q.ty

Libra H2, 3 dowels & rotar

علاقة مطابخ خابور

I63450010ZN 100Libra WP1, wall plate to be
split in two pcs

 طبشة مجوزة

I63422260/70ZN 50Libra H7, scew fixing,
right & left

علاقة خزانة شمل يمين

I65210010ZN/6523/6527 100
APC1 Set

 علاقة مطابخ

I63450050ZN 100Libra WP5, wall plate to be
split in two pcs

 طبشة مجوزة

I63461010AB 3000Libra cover caps CC1
for H1 H2

غطا علاقة مطابخ ابيض

I63466010YA 1000Libra cover caps CC4
for H1 H2

غطا علاقة مطابخ مات



Industrial city bouchrieh - beirut, 
01 26 55 28 - 01 497 481 - 03 11 88 59 - 70 497 481


